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30 Haziran 2025 tarihli ve 190 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Sirküleriyle, 6/2/2023 tarihinde 

Kahramanmaraş ilinde meydana gelen depremler nedeniyle ilan edilen mücbir sebep hali 30/11/2024 

tarihi itibarıyla sona eren mükelleflerden e-Defter uygulamasına dâhil olanlar tarafından 30 Haziran 

2025 [5/3/2025 tarihli ve 184 sayılı Vergi Usul Kanunu Sirküleri ile 10 Aralık 2024, 16 Aralık 2024, 

10 Ocak 2025, 14 Ocak 2025, 10 Şubat 2025, 14 Şubat 2025 ile 10 Haziran 2025 ve 16 Haziran 2025 

(14 Haziran 2025 tarihinin resmi tatile rastlaması nedeniyle) tarihleri 30 Haziran 2025 tarihine 

uzatılmıştır] ile 10 Eylül 2025 ve 15 Eylül 2025 (14 Eylül 2025 tarihinin resmi tatile rastlaması 

nedeniyle) günü sonuna kadar oluşturulması ve imzalanması gereken e-Defterlerin oluşturulma ve 

imzalanma süresi ile aynı sürede Gelir İdaresi Başkanlığı Bilgi İşlem Sistemine yüklenmesi gereken 

elektronik defter ve berat dosyalarının yüklenme süresi 30 Eylül 2025 Salı günü sonuna kadar 

uzatılmıştır. 

 

Söz konusu sirkülere aşağıdaki bağlantı yoluyla ulaşabilirsiniz. 

VUK-190/2025-11 SAYILI SİRKÜLER 

 

 

İyi dileklerimizle, 

SER DFK YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş. 

 
SİRKÜLER 

 2025/33  

 KONU : 6/2/2023 tarihinde Kahramanmaraş ilinde meydana gelen depremler 
nedeniyle ilan edilen mücbir sebep hali 30/11/2024 tarihi itibarıyla 
sona eren mükelleflerden elektronik defter (e-Defter) uygulamasına 
dâhil olanlar tarafından oluşturulması ve imzalanması Hakkında 
Sirküler Yayımlandı. 

 

https://www.gib.gov.tr/node/183537

